Proč jsme pojmenovali fotbalové hřiště po Jirkovi Čadkovi?
Protože mu chceme poděkovat za jeho přínos pro vinořský sport.

Jiří Čadek se narodil 7.12.1935 v Pavlíkově. V letech 1955-1971 působil v prvoligovém týmu ÚDA, poté Dukla Praha.V lize odehrál 328 utkání, mnoho utkání odehrál i v PMEZ   a v PVP. V roce 1958 reprezentoval Československo na mistrovství světa ve Švédsku. Byl sedminásobným mistrem republiky, trojnásobným vítězem Československého poháru i čtyřnásobným vítězem Amerického poháru.
V roce 2009 byl v internetovém hlasování fanoušků zvolen členem Hvězdné XI Dukly Praha.
Po ukončení vrcholné fotbalové kariery v roce 1971 byl vedoucím správy stadionu na Julisce, kde následně působil jako trenér žáků Dukly. V roce 1972 začal působit i jako trenér fotbalového klubu SK Vinoř. Pod jeho vedením místní klub v roce 1975 postoupil až do 1.A třídy. Po skončení trenérské práce v mužstvu dospělých začal Jirka Čadek trénovat naše nejmladší fotbalisty, položil základní kámen fotbalových pohybových dovedností dětí  5 – 8 let. U vinořské přípravky obětavě pracoval až do roku 2016, téměř do svých 80-ti let. 
Ota Pavel ve své knize Dukla mezi mrakodrapy napsal, že kdyby mělo mít srdce Jirky Čadka nějakou podobu, tak by mělo podobu fotbalového míče. 
19. prosince 2006 udělilo místní zastupitelstvo Jiřímu Čadkovi titul Čestný občan Vinoře, za celoživotní přínos v oblasti sportu.
Milý Jirko, Čáro, jak Ti říkali spoluhráči a kamarádi, moc Ti za vše děkujeme.


