TJ Sokol Vinoř 2018

Rok 2018 byl významný tím, že se v Praze konal XVI. Všesokolský slet. Ve dnech 1.-6. července na  stadionu  v pražském Edenu bylo představeno celkem 13 hromadných cvičení.
V měsíci červenci proběhly v rámci TJ Sokol oslavy 90 let fotbalu ve Vinoři. Akce proběhla ve spolupráci s místním úřadem dne 16. Června na fotbalovém hřišti za účasti všech našich fotbalových mužstev. Vrcholem oslav byl zápas mezi  starou gardou Sokola Vinoř a mužstvem bývalých hráčů Dukly Praha. Čestným hostem utkání byl i dlouholetý hráč Dukly a reprezentant Československé republiky, náš čestný občan Vinoře, Jirka Čadek.

Rovněž v červnu byla zahájena výstavba nových kabin na fotbalovém hřišti. Pokud jde o tuto stavbu, došlo ke zpoždění jejího zahájení z důvodu nenadálého účastníka stavebního řízení, majitele sousedního pozemku, Jirky Nouši.  Muselo proběhnout dědické řízení a až poté mohl být dán souhlas se stavbou novým majitelem a splněny tak všechny požadavky stavebního úřadu pro vydání stavebního povolení. Stavba byla řádně vysoutěžena, projektová cena byla 16.400.000,--Kč, vysoutěžená cena 13.360.000,--Kč. Financování bylo zajištěno z dotace hl.m.Prahy ve výši 10 milionů, částku nad tuto dotaci se zavázla uhradit městská část Praha-Vinoř. Do konce roku 2018 bylo prostavěno téměř  10 milionů, stavba by měla být dokončena do května 2019.

(Nakonec byla hotová stavba předána  koncem dubna, kolaudace potom proběhla až v červenci.
 Zápis do katastru nemovitostí ve prospěch hlavního města Prahy, svěřená správa MČ, potom proběhl až v létě 2020…
Stále probíhá řízení hl.m.Prahy o vyřešení platebního příkazu na vrácení celé dotace, kvůli nepředložení správného a včasného vyúčtování. Věříme, že zvítězí zdravý rozum a zastupitelstvo hl.m.Praha, které nám tuto dotaci schválilo, promine tuto povinnost.  Dotace byla použita v souladu se záměrem, nebyla zpronevěřena ani koruna a celá stavba trvala pouhých 10 měsíců od stavebního povolení! Pozn. 2020)

Dále je třeba zmínit i konání 1. Ročníku Memorialu Martina Halíka. Jedná se turnaj družstev volejbalu na počest dlouholetého aktivního náčelníka naší TJ a vedoucího volejbalového oddílu. Memoriál se konal v polovině prosince za účasti 6 družstev, vítězem bylo družstvo TJ Sokol Vinoř.

Členská základna se v podstatě nezměnila, máme celkem 212 členů, z toho muži 74, ženy 38, žáci 86 as žákyně 14.
V této souvislosti lze konstatovat, že nedošlo ani ke změnám v počtu oddílů a cvičebních hodin. Změna je v tom, že část kapacity tělocvičny opět využívá základní škola pro výuku tělesné výchovy (ca. 12 hodin týdně).

Na závěr je třeba připomenout i činnost našich trenérů, cvičitelů a cvičitelek. Při cvičení pro matky a děti to je Hana Halíková, u žáků a žákyň Petr Halík a Anna Ettlerová. U seniorek je to dlouhodobě Marie Budařová. Ve fotbalu to jsou Marek Bezkočka, Petr Kubka a Josef Řebíček. U oddílu stolního tenisu Antonín a Robert Weishauptovi a Stanislav Teplý, u nohejbalu Martin Písař a Jan Štáfek, u florbalu je cvičitelem Miloš Volmut.  Vedení tenisového oddílu včetně organizování brigád zajišťují Václav Kubka a Milan Klivický. Bez jejich zájmu a přístupu si dnes život a činnost Sokola  lze těžko představit.  Tato dobročinná a velice záslužná práce je ale výborným vkladem pro další sportovní činnost ve Vinoři. Všem  za jejich obětavou práci  patří jménem výboru TJ Sokol Vinoř veliký dík.

Ing. Myron Gawdun, starosta TJ Sokol Vinoř, 31.1.2019





